JUSTIFICATIF DE PARUTION ANNONCE LÉGALE



Date de génération de ce justificatif : 05/11/2025 Ce justificatif vous est adressé sous réserve d'incidents techniques et/ou de cas de force majeure

SOGEFINANCES PAYS DE LA LOIRE – Modification(s) de société

Référence : L025110

Départements de publication : Ille et Vilaine Annonce légale publiée le 10 mai 2024 sur paysan-breton.fr Evènement(s) : Modification(s) de société

SOGEFINANCES PAYS DE LA LOIRE Société à responsabilité limitée à associé unique au capital de 1.000,00 euros Siège social : 2, rue des Villes Billy — 35780 LA RICHARDAIS 913 988 010 RCS SAINT-MALO Avis de dissolution sans liquidation La société SOGEFINANCES PAYS DE LA LOIRE, sus-désignée, a été dissoute par déclaration en date du 30.04.2024 souscrite par la société SOGEFINANCES, société à responsabilité limitée au capital de 10.000,00 euros, siège social : 2, rue des Villes Billy-35780 LA RICHARDAIS, 844358945 RCS ST-MALO. Cette déclaration de dissolution sera déposée au greffe du tribunal de commerce de ST-MALO. Conformément aux dispositions de l'article 1844-5 alinéa 3 du Code civil, les créanciers de la société SOGEFINANCES PAYS DE LA LOIRE peuvent former opposition à la dissolution dans un délai de 30 jours à compter de la publication du présent avis. A l'issue de ce délai, le patrimoine de la société SOGEFINANCES PAYS DE LA LOIRE sera transmis à la société SOGEFINANCES, associée unique, qui reprendra tous ses droits et obligations. Les oppositions doivent être présentées devant le tribunal de commerce de ST-MALO. Pour avis, La Gérance

Consulter cette annonce en ligne

